## COMUNE DI MONTEVARCHI

## INDICATORE TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI ANNO 2025

(ai sensi dell'art. 33 del D.Lgs. 33/2013 e del DPCM 22 Settembre 2014)

Il Comune di Montevarchi ha elaborato l'indicatore di tempestività dei pagamenti relativo alle spese sostenute, sia trimestrali che annuali, ed intercorrente dalla data di scadenza della fattura e la data di trasmissione dell'ordinativo di pagamento al Tesoriere comunale, come previsto dal DPCM 22/09/2014 con adeguamenti disposti dalla Circolare MEF – RGS 22/07/2015:

TIPOLOGIA	GIORNI
INDICATORE TRIMESTRALE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI ESERCIZIO 2025 – 1° TRIMESTRE	-17,47
INDICATORE TRIMESTRALE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI ESERCIZIO 2025 – 2° TRIMESTRE	-9,94
INDICATORE TRIMESTRALE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI ESERCIZIO 2025 – 3° TRIMESTRE	-16,53
INDICATORE TRIMESTRALE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI ESERCIZIO 2025 – 4° TRIMESTRE	
INDICATORE ANNUALE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI ESERCIZIO 2025	